
 

 

hae  1 

ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE OUTUBRO 

DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

 

 

 

Às dezessete horas e trinta e quatro minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Vereador Cícero Alves Moreira,   o Senhor 

Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, assume a Presidência e declara aberta a 

Sessão. A Ata da 30ª Sessão Ordinária, as ata da 20ª e da 21ª Sessão Extraordinária 

são “Aprovadas”. A seguir, passa a palavra ao 2º Secretário, Vereador Marcel 

Franco Munhoz, que procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. 

Processo nº. 1385/21. Prefeitura Municipal. Ofício encaminhando cópia dos 

Balanços Financeiros da Prefeitura Municipal, referente ao mês de setembro, do 

exercício de 2.021. “À Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0851/77. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.718, de 15/10/21. “Ciente”. Processo nº. 

0816/21. Prefeitura Municipal. Ofícios do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópias dos Decretos nºs: 11.706, de 01/09/21, 11.714, de 29/09/21. 

“Ciente”. Processo nº. 0424/21. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito 

Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.717, de 07/10/21. “Ciente”. 

Processo nº. 2519/21. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.716, de 07/10/21. “Ciente”. Processo nº. 

4173/21. Prefeitura Municipal. Ofício encaminhando cópia do decreto nº 11.719 

de 19/10/21 que "Outorga permissão de uso do espaço público localizado na rua 

Goitacazes, esquina com a rua Niterói, a título precário, oneroso e por tempo 

indeterminado para exploração de banca de jornais, revistas e afins e dá outras 

providências.". “Ciente”. Processo nº. 4168/21. Prefeitura Municipal. Projeto de 

Lei que "Altera a redação dos incisos LXIX, LXXI, LXXII, LXXIII, LXXVII, 

LXXX, LXXXI, LXXXIII, LXXXIV, LXXXVII, XC, XCII e XCIV, todos do 

art. 1º e altera a redação do art. 2º, ambos da Lei nº 5.914, de 14 de dezembro de 

2020, alterados pela Lei nº 5.958, de 27 de agosto de 2021 e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4140/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre a obrigatoriedade, de o agressor responsável pela violência 

doméstica ressarcir à vítima, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá 
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outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4141/21. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei 

que "Autoriza a entrada de agentes de endemias em imóveis abandonados, 

públicos ou privados, quando verificada situação de iminente perigo à saúde 

pública pela presença do mosquito transmissor dos vírus causadores da dengue e 

da febre chikungunya e do vírus zika, no âmbito do município de São Caetano do 

Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4142/21. Thaiane Spinello. Projeto de Lei 

que "Regulamenta em âmbito municipal a Lei federal nº 13.722, de 4 de outubro 

de 2018 (Lei Felipe), a Lei estadual nº 15.661, de 9 de janeiro de 2015 e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4144/21. Magali Aparecida Selva Pinto. Projeto de 

Lei que "Institui a disciplina de empreendedorismo, no currículo do 6º ao 9º ano 

do ensino fundamental, da rede municipal de educação de São Caetano do Sul e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4157/21. Eclerson Pio Mielo. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a implantação da especialidade médica de hebiatria nas unidades 

de saúde do município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

4158/21. Caio Martins Salgado. Projeto de Lei que "Cria o Observatório 

Municipal do Idoso e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4175/21. César Rogério 

Oliva. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a divulgação de informações relacionadas 

à publicidade custeada pela administração pública municipal direta ou indireta e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4176/21. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a obrigatoriedade do Atestado de Responsabilidade Técnica (ART) 

para fins de licenciamento das áreas de recreação com brinquedos e parques 

infantis, no âmbito do município de São Caetano do Sul, e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4177/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de 

Lei que "Institui o sistema 'QR Code' de informações, no município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4178/21. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, o 'Dia de Prevenção, Orientação e Combate ao 

AVC (Acidente Vascular Cerebral) e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4179/21. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre afixação de cartazes 

ou placas, em revendedoras e concessionárias de veículos automotores, situadas 
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no município de São Caetano do Sul, que informem sobre as isenções concedidas 

às pessoas com deficiência e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4180/21. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a inclusão facultativa de 

tipagem sanguínea e do fator RH nos prontuários de estudantes das redes públicas 

e particulares de ensino no município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4181/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre o dever dos estacionamentos públicos e privados, 

localizados no município de São Caetano do Sul, da disponibilização de avisos 

aos proprietários de automóveis sobre o esquecimento de crianças de animais no 

interior dos veículos, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4197/21. Thaiane Spinello. 

Projeto de resolução que "Acrescenta o artigo 108-a à resolução nº 797, de 06 de 

dezembro de 1990, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal 

de São Caetano do Sul, para dispor sobre as sessões extraordinárias virtuais.". "À 

Mesa para Parecer Prévio". Processo nº. 4199/21. Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a inclusão de atividades e conteúdos 

relativos da Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS como disciplina obrigatória no 

currículo do ensino fundamental no município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4206/21. Mesa Diretora. Projeto de resolução que 

"Dispõe sobre a criação da tv Câmara Municipal de São Caetano do Sul - 'TV 

Câmara' e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4207/21. Mesa Diretora. Projeto de 

resolução que "Dispõe sobre a reorganização administrativa da Diretoria de 

Comunicação da Câmara Municipal de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processos nºs. 4131/21 a 4135/21. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a demarcação de faixa amarela no lado par da rua Santo André, 

nos trechos entre a rua Michel Glebochi e rua Sebastião Diogo no bairro Boa 

Vista; estudos técnicos que viabilizem o retorno da Agência de Administração do 

bairro Prosperidade; estudos técnicos que viabilizem a implantação do cadastro 

do cartão cidadão online; a poda das árvores na rua Curupaiti, altura do número 

178 no bairro Cerâmica; e estudos técnicos que viabilizem o retorno do circular 

saúde. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4136/21. Caio Martins Salgado. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a prorrogação, por mais um 

mês, dos atendimentos realizados pelas carretas móveis de saúde, em alusão ao 

Mês de Prevenção ao Câncer de Mama - Outubro Rosa. “Ao Senhor Prefeito”. 
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Processos nºs. 4137/21 e 4138/21. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto 

nº 11.719, de 19/10/21; e que realize estudos da viabilidade de uma parceria com 

a empresa São Caetano Futebol Ltda, para a melhoria dos espaços dos campos 

dos centros esportivos municipais. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4143/21. 

Magali Aparecida Selva Pinto. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio 

de todos os tipos de viaturas em toda extensão dos bairros, Santo Antônio - Centro, 

em específico, na região da rua José Lorenzini e praça da Bíblia. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 4145/21 a 4147/21. Marcel Franco Munhoz. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o prolongamento do telhado dos setores b e c da feira de artesanato do 

espaço Verde Chico Mendes, bairro Cerâmica; a prorrogação da Carreta de Saúde 

Itinerante, no município; e disponibilizar uma carreta móvel de prevenção ao 

câncer de próstata, no município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4148/21 

e 4149/21. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize parceria com 

a Construtora Patriani, com vistas a instalar em nosso município “árvore solar”, 

semelhante a instalada recentemente no município vizinho - Santo André; e que 

disponibilize acesso gratuito à internet, por meio do sinal de Wi-Fi, nos Centros 

Integrados de Saúde e Educação-CISEs do município. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4150/21 a 4152/21. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: que realize estudos de viabilidade da coleta seletiva de bitucas de 

cigarro pra reciclagem; que realize estudos de viabilidade para orientar a 

destinação e descarte de lâmpadas, pilhas, baterias e outros tipos de acumuladores 

de energia; e que realize estudos da viabilidade da utilização de material 

publicitário nos veículos de transporte escolar do município com intuito de 

combater o bullying, cyberbulling e pedofilia. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 4155/21 e 4156/21. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na praça das Figueiras, localizada no 

final da rua Visconde de Inhaúma - bairro Nova Gerty; e a pintura de sinalização 

de solo - faixa amarela, na rua General Osório nº 516 - bairro Santa Paula. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 4159/21. Gilberto Costa Marques. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a construção de uma quadra poliesportiva 

coberta e uma quadra para a prática de futevôlei no CRE Sete de Setembro, 

localizado no bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4161/21 a 

4166/21. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 
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objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: retomar o atendimento na 

Unidade Básica de Saúde - UBS Caterina M. Dall'Anese, localizada à rua Prates, 

número 430 - bairro Olímpico; um tratamento mais humanizado por parte dos 

funcionários da saúde, principalmente os recepcionistas das Unidades Básicas de 

Saúde, UBS's; que seja ministrado curso para melhorar as técnicas e táticas 

utilizadas pelos funcionários das recepções das Unidades Básicas de Saúde - 

UBSs, para que os mesmos saibam precisar melhor suas respostas, uma vez 

havendo dúvidas por parte dos pacientes, na marcação de consultas e/ou exames, 

por exemplo; a contratação e/ou relocação de novos médicos e equipamentos para 

a realização de exames no Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin, à rua 

Aurélia, nº 101, bairro Santa Paula; a reposição diária e constante de insumos de 

higiene no Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin, localizado à rua 

Aurélia, nº 101, bairro Santa Paula; e a realização e manutenção periódica da 

limpeza do Hospital Euryclides de Jesus Zerbini, localizado à rua São Paulo, nº 

1840, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4169/21. Fábio 

Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

instalação de lombofaixa e iluminação nas mediações do conjunto habitacional 

Radialistas. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4171/21. Gilberto Costa 

Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação da 

Carreta da Saúde destinada aos homens, para a prevenção do câncer de próstata - 

Novembro Azul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4172/21. Caio Martins 

Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação de um 

pequeno depósito destinado a receber sobras de materiais que possam ser 

reaproveitados pelos alunos da Rede Municipal de Ensino, na realização de suas 

atividades. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4174/21. César Rogério Oliva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a disponibilização de 

plataforma de consulta de dados geográficos de acordo com o plano diretor, 

zoneamento urbano, etc, nos moldes da plataforma “Geosampa” e de tantas outras 

plataformas digitais oferecidas por todos os municípios vizinhos, e tantos outros 

municípios do Brasil. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4182/21 a 4184/21. 

Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: o recapeamento asfáltico da rua dos 

Diamantes, trecho que compreende os números 408 a 580 - bairro Prosperidade; 

a instalação de um playground no Centro Recreativo e Esportivo Sete de 

Setembro, localizado na rua Nelson, 231 - Nova Gerty; e que realize a reforma 

das calçadas das ruas Nelson, Iguassu e Domitila - bairro Nova Gerty. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4189/21 e 4190/21. Marcel Franco Munhoz. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a concessão de passe livre nos ônibus aos passageiros nos 

domingos e feriados; e a manutenção dos talões impressos do estacionamento 
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rotativo pago ou instalação de totens nas ruas para aquisição de tickets de 

estacionamento, neste município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4191/21 

a 4194/21. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a implantação do curso 

de design de games na universidade de São Caetano do Sul - USCS; o 

recapeamento asfáltico de toda a extensão da rua Luís Fiorotti, localizada no 

bairro Olímpico; o recapeamento do asfalto na estrada das Lágrimas, altura do 

número 1.656, em frente ao ponto de ônibus da EMEF Ângelo Raphael 

Pellegrino; e a prorrogação por mais seis meses do programa Mais Oportunidade. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4196/21. Thaiane Spinello. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando manutenção asfáltica na avenida Goiás, 

no cruzamento com a rua Piratininga, onde se formou um buraco. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 4200/21 a 4203/21. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que realize estudos da viabilidade da criação de uma parceria 

com a São Caetano futebol ltda., de cooperação entre as outras várias modalidades 

de esportes que representam nosso munícipio, no que diz respeito a utilização do 

centro de fisiologia, avaliação física, fisioterapia, centro médico e demais 

equipamentos para um melhor rendimento de nossos atletas; que realize estudos 

de viabilidade de implantação de uma campanha de incentivo à amamentação, ao 

aleitamento e a doação de leite materno no mês de março; que realize estudos da 

viabilidade da criação de um conjunto de ações e campanhas de conscientização 

e combate ao capacitismo nas escolas do município; e que realize estudos de 

viabilidade da instalação de uma lombofaixa, um pouco mais a frente ou atrás da 

faixa de pedestres já existente na EMI Matheus Constantino, à rua Silvia, 1743 - 

Oswaldo Cruz, pois no local por se tratar de uma curva nem quem esta 

atravessando ou o motoristas dos veículos não tem visão um do outro o que torna 

muito grande no risco de tem visão um do outro o que torna muito grande no risco 

de acidentes. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4139/21. Ródnei Claudio 

Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Rede Nacional de Notícias, por ter completado a marca 

expressiva de 250 jogos transmitidos do A.D. São Caetano nosso "Azulão", no 

dia 23 de outubro de 2021. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Ródnei Claudio Alexandre. Processo 

nº. 4153/21. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de ofício à 

empresa “Construtora Patriani”, na pessoa do CEO Senhor Bruno Patriani, com o 

objetivo de firmar parceria com o município de São Caetano do Sul, para o 

fornecimento da “árvore solar”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 
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Processo nº. 4154/21. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na praça das Figueiras, 

localizada no final da rua Visconde de Inhaúma - bairro Nova Gerty. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4170/21. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Jair Messias 

Bolsonaro, pela sanção da Lei que proíbe o sacrifício de cães e gatos saudáveis, 

ocorrido em 20 de outubro, deste ano. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, 

com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi.”. Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques e Bruna Chamas 

Biondi. Processo nº. 4185/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pela 

comemoração do Dia Nacional dos Dentistas, em 25 de outubro, conforme já 

ocorre há mais de 130 anos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4186/21. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à 1ª Igreja Batista Filadélfia em São 

Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador Cícero Alves Moreira. Processo nº. 4187/21. Matheus 

Lothaller Gianello. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações aos motoristas da Garagem Municipal. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Matheus Lothaller Gianello. Processo nº. 4195/21. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

a todos os agentes de trânsito de nosso munícipio, pela diminuição expressiva das 

mortes causadas por acidentes, em torno de 50% a menos que o registrado em 

anos anteriores, como resultado da diligente fiscalização e aplicação da educação 

de trânsito. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Ródnei 

Claudio Alexandre. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4198/21. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações pelos 10 anos de criação do projeto São Caetano 

digital, ao Senhor Thiago Roberto Padial de Oliveira, mais conhecido apenas por 

Thiago Padial, que é publicitário e especialista em Marketing Digital e morador 

da nossa cidade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador César 
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Rogério Oliva. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4204/21. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à Universidade 

Municipal de São Caetano do Sul - USCS, visando a inserção a qualquer título na 

grade curricular dos cursos de medicina, biomedicina e farmácia, conteúdo 

inerente ao aprofundamento de estudos acerca da aplicação e prescrição do 

canabidiol e similares, como tratamentos medicinais. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4205/21. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Universidade Municipal de São Caetano do Sul, 

visando investimentos na área de pesquisa sobre o uso medicinal da planta 

cannabis sativa, objetivando o desenvolvimento de fármacos de uso terapêuticos 

e medicinais, tais como o canabidiol, bem como o aprimoramento e outras 

aplicações para os já desenvolvidos. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da 

palavra os Vereadores César Rogério Oliva, Gilberto Costa Marques e Caio 

Martins Salgado. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0368/21. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor 

Prefeito Municipal, visando informações sobre a reforma do complexo escolar 

Professora Eda Montoanelli. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com 

votos favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo”. Processo nº. 0525/21. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Educação - SEEDUC, 

visando informações sobre o abono da educação. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira, Thaiane 

Spinello e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 0526/21. Jander Cavalcanti 

de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito municipal, 

visando informações sobre o dissídio do servidor público. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 0527/21. Jander Cavalcanti de Lira. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito municipal, visando 

informações sobre o Estatuto da GCM (Guarda Civil Municipal). Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Américo 
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Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti 

de Lira, Marcel Franco Munhoz e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 

0528/21. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria Municipal de Educação - SEEDUC visando informações sobre o plano 

de carreira dos profissionais da educação. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira, Thaiane 

Spinello e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 0529/21. Jander Cavalcanti 

de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria de Estado da 

Habitação de São Paulo visando informações da CDHU - Companhia de 

Desenvolvimento Habitacional e Urbano do estado de São Paulo, referente a 

construção de unidades habitacionais em terrenos oferecidos pela prefeitura de 

São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os 

vereadores Jander Cavalcanti de Lira e Gilberto Costa Marques. Pela ordem faz 

uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Colocado em votação, fica 

“Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Processo nº. 0925/21. Américo Scucuglia Junior. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao Sistema de Água, Esgoto e Saneamento Ambiental 

- SAESA, visando informações sobre prorrogações referentes ao processo nº 

1160/2017, acompanhada de sua cópia integral e dos aditivos decorrentes. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores 

Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander 

Cavalcanti de Lira, Thaiane Spinello e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo 

nº. 0984/21. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de ofício 

ao Senhor Prefeito municipal visando informações sobre o Estatuto da Guarda 

Civil Municipal, a fim de se retomar esforços para discussão sobre o assunto e 

posterior aprovação que o caso requer, com a maior brevidade possível. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Américo 

Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti 

de Lira, Marcel Franco Munhoz e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 

1232/21. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria Municipal de Saúde - SESAUD visando informações referente a 

protocolos de atendimento, falta de equipamentos, medicamentos e testes para o 

tratamento de casos de COVID-19 no munícipio. Colocado em discussão, 
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ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 1234/21. Américo Scucuglia Junior. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Cultura - 

SECULT visando o comparecimento do secretário da pasta, a esta Edilidade, para 

prestar esclarecimentos referentes aos alunos bolsistas contemplados pela 

Fundação das Artes em 2015/2016, na que hoje estão sendo alvo de ações judiciais 

visando a execução de contratos, sendo que eram bolsistas. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Américo 

Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti 

de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 1379/21. Américo Scucuglia 

Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal da 

Fazenda visando informações legalmente embasado na Lei Geral de Acesso a 

Informações Públicas, referente as contratações relacionadas ao COVID-19, 

através de cópia dos Demonstrativos e Balanço Contábil Anual de fevereiro de 

2020 até março deste ano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. 

Processo nº. 1380/21. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio 

de ofício à Secretaria Municipal de Saúde - SESAUD visando informações 

legalmente embasado na Lei Geral de Acesso a Informações Públicas, quanto as 

supostas acusações em face da funcionária Andrea Felix Modollo. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Américo 

Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti 

de Lira, Marcel Franco Munhoz e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 

1382/21. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria Municipal de Saúde - SESAUD visando informações legalmente 

embasado na Lei Geral de Acesso a Informações Públicas, quanto ao registro de 

todos os funcionários que laboram na área da saúde, registrados pelas empresas 

terceirizadas, tais como: Fundação do ABC, TB, entre outras que possuem vínculo 

com a Prefeitura. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. 

Processo nº. 1383/21. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio 

de ofício à Secretaria Municipal de Segurança pública - SESEG visando 
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informações sobre a contratação do Corregedor Municipal de Segurança, 

questionando sobre a essencialidade neste momento que estamos passando. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores 

Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra o Vereador Américo Scucuglia Junior. Processo nº. 4188/21. Marcel 

Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Profundo Pesar pelo falecimento de Manoel Gonçalves Pias. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor 

Presidente solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. 

Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O 

Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso 

da palavra o Nobre Edil: Américo Scucuglia Junior. Em questão de ordem, faz 

uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. O Sr. Presidente e dá 

continuidade à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da 

palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César 

Rogério Oliva, Fábio Soares de Oliveira, Gilberto Costa Marques, Marcos Sérgio 

Gonçalves Fontes, Ródnei Claudio Alexandre e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Pela 

ordem, faz uso da palavra o Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Ninguém mais 

desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-

se à fase da Ordem do Dia. O 2º Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. 

Item - I Processo nº 3494/21. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Institui o Plano Plurianual para o quadriênio 2022-2025.”. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 2º Turno, com voto contrário da Vereadora 

Bruna Chamas Biondi”. “Publique-se.”. Pela ordem, faz uso da palavra o 

Vereador Eclerson Pio Mielo. Item - II Processo nº 3495/21. Prefeitura 

Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para a elaboração da Lei Orçamentária de 2022 e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno, com voto contrário da 

Vereadora Bruna Chamas Biondi”. “Publique-se.”. Pela ordem, faz uso da 

palavra o Vereador Eclerson Pio Mielo. Item - III Processo nº 1164/21. Caio 

Martins Salgado. 2ª Discussão e Votação Adiadas do Projeto de Lei que “Dispõe 

sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária ou permissionária de serviço 

público de distribuição de energia elétrica atender às normas técnicas aplicáveis à 
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ocupação do espaço público e promover a retirada dos fios inutilizados nos postes, 

notificar as demais empresas que os utilizam como suporte de seus cabeamentos, 

em vias públicas de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que para o referido 

projeto, encontram-se na Mesa 06 (seis) Emendas e que a discussão e a votação 

serão realizadas sem prejuízo das emendas. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz 

uso da palavra o Vereador Matheus Lothaller Gianello. Em encaminhamento de 

votação, a Vereadora Thaiane Spinello pede Vista do processo por 2 (duas) 

Sessões. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Eclerson Pio Mielo. Colocado 

em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 2 (duas) Sessões”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva, Thaiane 

Spinello, Caio Martins Salgado e Gilberto Costa Marques. Para fazer um 

comunicado relevante, faz uso da palavra o Vereador Roberto Luiz Vidoski. Item 

- IV Processo nº 1037/21. Thaiane Spinello. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei que “Cria o canal de denúncia de assédio e ‘bullying’ para 

crianças e adolescentes e estabelece procedimentos a serem seguidos pelas escolas 

do Município de São Caetano do Sul.”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, a autora, Vereadora Thaiane Spinello, pede o arquivamento do Projeto 

de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Para fazer comunicados relevantes, faz uso da 

palavra o Vereador Eclerson Pio Mielo. Esgotados os motivos que nortearam a 

presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezenove horas e trinta e um 

minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e 

achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro Secretário... 
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